

德国杯拜仁三球完胜晋级 新援首秀梅开二度

中新网客户端10月16日电 北京时间16日,在新赛季德国杯比赛中,拜仁慕尼黑3:0完胜杜伦,晋级第二轮。拜仁新援舒波莫廷首秀梅开二度。

员得到轮休,舒波莫廷、罗卡、萨尔等新援得到首发亮相机会。比赛第24分钟,回归拜仁的道格拉斯-科斯塔送出直塞,新援萨尔插上,将球横传至禁区,舒波莫廷射门破门。第36分钟,

舒波莫廷禁区内被放倒,穆勒主罚点球扩大比分。易边再战,第75分钟,萨尔送出直传球,舒波莫廷转身到弧顶位置调整后,一脚兜射破门。全场战罢,拜仁3:0完胜杜伦。



舒波莫廷首开记录。

休斯敦火箭队官网发布莫雷声明： 11月1日卸任

当地时间10月15日,美国休斯敦火箭队在官网上发布莫雷卸任球队总经理的声明。莫雷称将在当地时间11月1日起离开球队。

成功至关重要。领导休斯敦火箭队是我职业生涯最令人欣慰的经历。我期待着和费尔蒂塔以及球队管理层一起完成这个过渡。同时,我也相信,费尔蒂塔和火箭这支球队的将来以及我们球迷的将来都将成就伟大,球队将继续以最高水平在舞台呈现。”

来源：央视新闻



资料图：车王舒马赫之子米克-舒马赫。

天公不作美：车王舒马赫之子的F1首秀还要再等等

中新网客户端10月16日电 上周五,大家都在期待着舒马赫之子米克-舒马赫的F1首秀,可惜天公不作美,糟糕的天气导致了上周五的两次练习赛都没能正常进行。

本赛季F2还剩下两站比赛的情况下,米克-舒马赫和另一为年轻车手卡勒姆-艾洛特分别排在车手积分榜前二,而另一位将在今年年底迎来F1比赛周末首秀的法拉利车手学院成员罗伯特-施瓦茨曼排名车手积分榜第五。

法拉利运动总监劳伦特-梅基斯表示法拉利将在未来几个月中对年轻车手的未来做出艰难的决定。“车手学院的车手们今年表现得非常好,他们在F2锦标赛如此艰难的比赛投入了很多,最终取得了不错的结果。大家都知道他们去年在F3锦标赛中已经展现了统治力,所以我们相信他们正走在正确的道路上。”

“他们正在逐渐接近F1,看到他们坐在F1赛车中是一件令人激动的事情。几周前,我们到他们在费奥拉诺赛道上驰骋,然后我们即将见证他们的首秀。我们头疼的是如何做出一个正确的选择,同时也能继续发展其他几位,虽然头疼但同时这也是令人感到喜悦的选择。”

在2020赛季F1只剩下6站比赛的情况下,同时考虑到未来几站的新赛道以及F2在巴林的双赛收官,梅基斯表示新的计划可能是让米克-舒马赫和卡勒姆-艾洛特在F1阿布扎比大奖赛的一练中登场,同时也可能是让他们参加赛季之后的青年车手测试。

梅基斯表示:“如果你看看赛历,在阿布扎比之前没有什么机会。我不觉得葡萄牙波尔蒂芒会是一个选项,这是一条新赛道,没有人在这里跑过F1比赛,你当然也不会想失去一练的机会。我们会公平合理地对待我们的合作伙伴,不会让他们跑上一条谁都没有数据的新赛道。”

“年轻人们将会在巴林进行最后两站比赛,我们不想打扰他们的争冠之路,所以唯一让他们驾驶F1的机会就是在阿布扎比,我们将与阿尔法-罗密欧和哈斯讨论看看可行的情况。一切是否能够成真还有待观察,但我们将尽全力去给予他们这个机会,而且在那之后就是青年车手测试……”

意大利摩托车车手罗西确诊新冠 有轻微发烧症状

中新网10月16日电 北京时间16日,据MotoGP官网消息,曾9次获得世界冠军的意大利摩托车手罗西新冠检测呈阳性,他也将因此错过本周末的MotoGP阿拉贡大奖赛。

罗西说:“自从来到阿拉贡后就一直自我隔离,已经尽力遵守疫情防控协议。不管怎么样,事情就是如此,我无法做任何事情来改变。我现在会听从医嘱,希望自己能尽快好起来。”

足球——德国杯： 拜仁晋级第二轮

10月15日,拜仁慕尼黑队球员阿方索·戴维斯(右)在比赛中带球突破迪伦队球员奥梅尔巴希奇的防守。

当日,在德国慕尼黑举行的2020-2021赛季德国杯首轮比赛中,拜仁慕尼黑队以3比0战胜迪伦队,晋级第二轮。

新华社发(菲利普·鲁伊兹摄)



球队多人感染新冠、 比赛被判负还要罚分,公平吗?

中新网客户端北京10月16日电 最近一段时间,欧洲职业体坛出现了球队因为疫情而无法参赛,比赛直接被判负的现象。出于种种原因,疫情阴影笼罩下欧洲职业联赛不得不继续进行,但如此极端的情况使不少人开始追问,这样的规定是否公平?

日前,意甲官方宣布,在当地时间10月4日尤文图斯和那不勒斯的比赛中,由于客队那不勒斯缺席导致比赛无法进行,体育法院判决那不勒斯以0:3的比分告负,并在积分榜上被扣除一个积分。

这样的结果不禁让人想起小沈阳在春晚的那句著名台词:您一个菜不点,我们还得搭一个?那不勒斯这是一分未得还得搭一分?

原来,在那一轮比赛之前,那不勒斯球员杰林斯基和埃尔马斯新冠病毒核酸检测呈阳性。当地卫生部门因此禁止了那不勒斯出行,俱乐部方面于是申请这场比赛推迟。

但意甲方面认为,根据赛季前所有球队一致通过的新冠防治条例,队内出现2例阳性病例并未危及到球队参加比赛。所以,比赛推迟的提议遭到拒绝。

比赛当天,那不勒斯没有出现在球场。体育法官认为,尽管当地卫生部门初期的意见使得那不勒斯前往都灵一事变得困难,但在周日之前,卫生部门并未明确表示禁止那不勒

斯出行,但当时那不勒斯已经取消了预订的航班和酒店。

那不勒斯因为是否出门比赛而纠结,有些球队甚至已经连出门比赛的阵容都凑不齐了。日前,欧洲篮球联赛官方宣布,由于没有达到8个人参加比赛的最低要求,泽尼特队被判以0:20的比分输掉两场比赛。

之所以出现这种局面,是因为上周泽尼特队中有13名成员新冠病毒核酸检测结果呈阳性,其中包括8名球员和主教练。

试想一下,作为球队的一员,因为队友大面积感染病毒而焦头烂额,正在互相鼓励走出难关,一定能够重回赛场的时候,突然被告知因为人手不够比赛直接被判负,会是什么心情?

即使是作为旁观者,看到这样的新闻也会产生疑问,已经有人感染了,比赛不应该赶紧暂停吗?这样继续比赛是否真的公平?

实际上,对许多职业联赛来说,已经处于“停不起”的状态了。

在今年上半年,一些欧洲足坛明星感染新冠病毒的新闻中,可以看到他们有一些明显违反防疫规定的行为。但是在最近,人们发现欧洲运动员“中招”的新闻越来越多,似乎不能够从个体防护不力的角度来寻找感染的原因了。

近期欧洲疫情来势凶猛,在这样的情况下,运动员们感染的风险自然不会



资料图：北京时间13日晚,葡萄牙足协宣布,C罗纳尔多新冠检测呈阳性。图为C罗在北京时间12日凌晨的葡萄牙与法国队的欧国联比赛中与法国球星姆巴佩互动。

断增高。比赛判负这样的规定,已经不能视作对于各个球队注意防疫的一种倒逼机制,而更像是一种无奈的、试图保证公平的办法。

自今年年初新冠肺炎疫情出现以来,世界范围内大多数职业联赛都经历了漫长的停摆,重启后基本只能空场进行,在赞助商、电视转播和门票收入方面损失惨重。一些小的俱乐部宣告破产,即使是往日财大气粗的豪门,也有很多进行了大面积的降薪甚至裁员。

而假如赛事继续停摆,其后果很可能更加严重。这就是在第一波疫情稍缓但病例并未清零的时候,欧洲一些职业联赛立刻重启的原因,也是各大联赛组织方目前在感染病例不断攀升的情况下却坚持比赛的原因。

从那那勒斯和泽尼特的角度来看,因为有球员感染无法参赛即被判负,甚至还要罚分,显然是不公平的。但也并不应该指责他们的对手因此获利,因为整体环境相同、提前制定好的规则相同,理论上谁都可能成为这样的“倒霉蛋”,相信这也不是他们的对手愿意看到的。

从赛事主办方的角度来看,眼下的局面也是无奈之举,且无时无刻不在面临巨大风险。感染新冠病毒的运动员越来越多,其中不乏体坛巨星,像欧洲五大联赛这样还有数月赛程的联赛,可以说前途未卜。

或许,解决这种困局的唯一办法就是疫情得到有效控制。尽管尚不知道这一天何时到来,但我们希望能够快一点,再快一点……